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«ΜΕΤΑ ……..ΖΗΤΑΝΕ 
ΚΑΙ ΤΑ ΡΕΣΤΑ»

Μέσα από σαράντα κύματα και αμέ-
τρητες θύελλες, φθάνουμε στην 

ώρα της αλήθειας, μπαίνουμε στην τελική 
ευθεία των κρίσιμων και καθοριστικών 
εκλογών, με καταληκτική ημερομηνία την 
24/10/2019.

Ξεπερνώντας διαδοχικά, όλα τα μέχρι 
σήμερα προβλήματα και εμπόδια, νομικά 
και άλλα, τερματίζουμε μία αρνητική και 
μαύρη περίοδο για το σύλλογό μας.

Βάζουμε τέλος : 
•  Στην αδιαφάνεια, στη σπατάλη, στην 

άσκοπη κατασπατάληση οικονομικών 
πόρων στα δικαστήρια, στην πραγ-
ματοποίηση άσκοπων έκτακτων ΓΑΣ, 
αχρείαστων έκτακτων ΔΣ και διευρυ-
μένων ΔΣ  κ.λ.π.  

•  Στην ανακαίνιση, ανακαινισμένου από 
τον πωλητή γραφείου, με αόριστες 
προδιαγραφές εργολαβίας και κό-
στος στο 70% !!! του τιμήματος αγοράς 
του.

•  Στην πληρωμή σημαντικών δαπανών, 
με παραστατικό μόνο το extrait της 
τράπεζας, για μεταφορά του ποσού στο 
λογαριασμό του προμηθευτή.

•  Στην αγορά μεταχειρισμένων επί-
πλων και σκευών,  με απλές αποδεί-
ξεις, χωρίς τα πλήρη στοιχεία του πω-
λητή-προμηθευτή.

•  Στην διάθεση σημαντικότατων ποσών 
για λογαριασμό της ΑΓΣΣΕ καθόσον,  
με ευθύνη των προηγούμενων διοική-
σεων, δεν είμαστε ακόμη μέλη της.

•  Στη σπατάλη (8 κούτες του 2018 και  6 
κούτες του 2017 με αντζέντες υπάρ-
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Έντιμες και Διαφανείς Εκλογές
ΕΚΛΟΓΕΣ

24 ΟΚΤΩΒΡΊΟΥ 2019

Συνάδελφοι μπαίνουμε πλέον στην τελική ευθεία 
για τις εκλογές του Συλλόγου μας στις 24 του 

Οκτώβρη. Αυτές οι εκλογές είναι κρίσιμες και κα-
θοριστικές για την πορεία του Σωματείου μας. Είναι 
κρίσιμες και καθοριστικές γιατί θα σηματοδοτήσουν 
την νέα πορεία του Συλλόγου μας, μια πορεία που 
μπορεί να είναι δημιουργική προς όφελος όλων μας, 

μια πορεία αγωνιστική που θα ανοίξει καινούργιους 
δρόμους διεκδίκησης και προβολής των δίκαιων 
αιτημάτων του Συνταξιουχικού Κινήματος. Μετά από 
τις περιπέτειες των τελευταίων ετών, κύρια με ευθύ-
νη των προηγούμενων διοικήσεων, ο Σύλλογός μας 
μπαίνει σε μια πορεία νομιμότητας και δημοκρατι-
κής λειτουργίας με σεβασμό στην κείμενη νομοθε-
σία και με τις απαραίτητες αλλαγές που επιβάλλεται 
να γίνουν στο Καταστατικό του Σωματείου μας. Είμα-
στε αποφασισμένοι να σηματοδοτήσουμε και να προ-
χωρήσουμε έτι περαιτέρω τις βαθιές δημοκρατικές 
αλλαγές στο Σύλλογό μας ώστε και να τον μαζικο-
ποιήσουμε και να αναδείξουμε την δράση του και να 
προσφέρουμε καινούργιες δυνατότητες και χειρο-
πιαστά οφέλη με την δράση μας στα μέλη μας. Όλα 
αυτά γιατί είμαστε σε θέση να το κάνουμε εμείς που 
ξεκινήσαμε αγωνιστικά την διεκδίκηση αλλαγής του 
Καταστατικού και την εφαρμογή του νόμου και της 
απλής αναλογικής που δίνει πλέον νέες δυνατότητες 
συμμετοχής των συναδέλφων και ανάδειξης όλων 
των δυνάμεων που ενδιαφέρονται για την ανάπτυξη, 
την πρόοδο του Συλλόγου μας και την ευημερία των 
μελών μας. Σ’ αυτή την πορεία θα αγωνιστούμε με 
όλες μας τις δυνάμεις και χωρίς συμβιβασμούς.

Βέβαια απορούμε και μας προξενεί δυσμενείς 

εντυπώσεις, η λυσσαλέα αντίδραση των ακραίων εκ-
φάνσεων της προηγούμενης «ηγετικής ομάδας της 
Διοίκησης», που διαδίδοντας ψευδείς φήμες (fake-
news) προσπαθεί να σπιλώσει την διοίκηση του Συλ-
λόγου μας και την Κ.ΕΦ.Ε. και στην ουσία να τορπι-
λίσει την ομαλή πορεία προς τις εκλογές. Κατάφε-
ραν προφανώς με τις υποσχέσεις και τις πιέσεις να 
οδηγήσουν τον πρόεδρο της Κ.ΕΦ.Ε σε παραίτηση. 
Διαβεβαιώνουμε τους συναδέλφους μας ότι δεν θα 
τους ακολουθήσουμε στον κατήφορο. Είμαστε και 
παραμένουμε οι θεματοφύλακες της νομιμότη-
τας και της ομαλής Δημοκρατικής εξέλιξης στον 
Σύλλογό μας.

Σε αυτόν τον κατήφορο τους ακολουθούν και κά-
ποιοι «τάχα» δημοκράτες από άλλα ψηφοδέλτια. 
Ταυτίζονται με την ακραία «ηγετική ομάδα» και τη 
ρητορική της, διαδίδουν ψευδολογίες και έφτασαν 
στο σημείο ακόμα και να απειλούν συναδέλφους 
που έχουν επωμισθεί το βάρος για την ομαλή δημο-
κρατική πορεία προς τις εκλογές του Συλλόγου μας. 
Με διάφορους Βυζαντινισμούς ως άλλοι «Κομνηνοί» 
εκτοξεύουν απειλές σε μέλη της Εφορευτικής Επι-
τροπής, με στόχο να παραιτηθούν και να δημιουρ-
γήσουν πρόβλημα στις εκλογικές διαδικασίες. 
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Οι εκλογές είναι η γιορτή 
της ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ. Με 

αυτές εκφράζεται η αβίαστη θέληση των πολι-
τών. Έτσι και στο σύλλογό μας, προσφέρεται η ευ-
καιρία να εκφραστούν ΟΛΑ τα μέλη του ελεύθερα 
και να επιλέξουν παράταξη και πρόσωπα, που θα 
τους αντιπροσωπεύσουν στα όργανά του, είτε αυτά 
είναι κεντρικά, είτε περιφερειακά. 

Σύσσωμο το σημερινό Διοικητικό Συμβούλιο, είναι 

σε ετοιμότητα και καταβάλλει καθημερινά το μέγιστο 
των δυνάμεων του, ώστε και οι εκλογές να διεξα-
χθούν κατά τρόπο άψογο και αδιάβλητο και όλα τα 
ζητήματα, τα οποία ενδεχομένως να προκύψουν, να 
επιλύονται κατά το δυνατόν επιτυχέστερο τρόπο.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, συνεχίζει την προσπά-
θεια για την διεξαγωγή και τη διασφάλιση  των εκλο-
γών κατά υποδειγματικό τρόπο και μέσα σε ήρεμο, 
γαλήνιο και δημοκρατικό κλίμα, σε αγαστή συνεργα-

σία με όλες τις παρατάξεις.
Πρόσφατα μάλιστα πραγματοποιήθηκε συνά-

ντηση, σε κλίμα συναίνεσης,  του Προεδρείου του 
συλλόγου με εκπροσώπους των παρατάξεων και 
παρουσία των μελών της Κ.ΕΦ.Ε., όπου αντηλλά-
γησαν απόψεις σχετικά με τις εκλογικές διαδικασίες. 
Ελπίζουμε και ευχόμαστε να συμβαδίσουν τα λόγια 
(απόψεις) με τα έργα, μέχρι την ολοκλήρωση των 
εκλογών, από όλους τους συμμετέχοντες.
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«Με άψογο και αδιάβλητο τρόπο» 

Πριν από την κάλπη
Μερικές σκόρπιες και καλοπροαίρετες σκέψεις 

Πριν από κάθε εκλογική αναμέτρηση και πέραν 
του όποιου πολιτικού – ιδεολογικού απολογισμού, 
γίνεται αυθόρμητα και μια σκιώδης και συνει-
δησιακή περιγραφή των όσων οι όποιοι προη-
γούμενοι άφησαν ως έργο..., ή ως εκκρεμότη-
τα...., ή ως πρόγραμμα...!!!

Αυτή η σκέψη – προβληματισμός είναι πιο βασα-
νιστική, έντονη, βαθιά κι εμπεριστατωμένη..., όσο 

μακρύ και πολύχρονο είναι το διάστημα παραμονής 
στην Διοίκηση, των όποιων πρώην..., και δη, σε 
περιπτώσεις που ο εναγκαλισμός στη Διοίκηση 
ήταν τόσο σφικτός, ώστε η αποχώρηση να κατα-
λήγει θορυβώδης έως κι αντιδημοκρατική..., σε 
βαθμό κι όρια λίαν αντισυναδελφικά και αντι-
συνδικαλιστικά... 
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  Παρατάξεις Περιφέρειας  σελ. 7-11

 Τώρα η συνδρομή σας / μας θα «πιάνει τόπο»  σελ. 12

 Παράσταση Διοίκησης στην COSMOTE για προγράμματα μελών μας σελ  σελ. 3

  Παρατάξεις Αθηνών  σελ. 4-6
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ΣΥΝΤΑΚΤΊΚΗ ΕΠΊΤΡΟΠΗ:
Δημήτρης Βαγιάκος, Δημήτρης Πατατούκας, 

Αντώνης Σεργιάννης,  
Αγγελική Ρούσσα-Φραγκοπούλου

Βερανζέρου 13, Αθήνα 
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χουν αδιάθετες στα ντουλάπια του 
συλλόγου, εκτυπωτές διαφόρων 
τύπων, Η/Υ και οθόνες σε αχρη-
σία κάτω από γραφεία και μέσα σε 
ντουλάπια κ.λ.π.).

•  Στην αλόγιστη χρήση ταξί ( το 2018 
η δαπάνη χρήσης ταξί ανήλθε στο 
ποσό των 3.811,82 € και για το 
2017 σε 6.668,06€).

Ρωτάμε τους πρώην υπευθύνους και 
«ψευδοεκλεγμένους»  συναδέλφους 
που είναι:
•  Τα δύο ασημένια μετάλλια  του συλ-

λόγου.
•  Η τηλεόραση και η κάμερα της ανα-

καινισθείσας αίθουσας του ΔΣ. 
•  Τα υπογεγραμμένα (επικυρωμένα) 

πρακτικά των ΓΑΣ, των ΔΣ και ΕΕ 
προκειμένου να δούμε τι πραγματι-
κά αποφάσιζαν.

• κ.λ.π
Πιστεύουμε όμως ότι δεν έχουν τί-

ποτα να απαντήσουν για την ταμπακέ-
ρα, οι λαλίστατοι και πολυγραφότατοι 
επί παντός επιστητού.

Πιστεύουμε όμως ακράδαντα, ότι 
εσείς αγαπητοί συνάδελφοι, με την 
αποφασιστική και καθοριστική σας 
ψήφο στις επικείμενες εκλογές, θα 
βάλετε οριστικό τέρμα σε όλα τα πα-
ραπάνω, επιλέγοντας εκείνους τους 
συναδέλφους που έχουν πραγματικά 
το ήθος, τη θέληση, τη δύναμη τη 
γνώση και την εμπειρία να οδηγή-
σουν το σύλλογο στο μέλλον, στη 
θέση και στο ρόλο που του αξίζει.

Καλό βόλι!!!
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Δυστυχώς στον κατήφορο τείνουν να κατρακυ-
λήσουν και κάποιοι του ανωτάτου συνδικαλιστι-
κού οργάνου των εργαζομένων του ΟΤΕ, ακολου-
θώντας ανάλογη πρακτική.

Προειδοποιούμε τους πάντες και προς όλες τις 
κατευθύνσεις: είμαστε αποφασισμένοι να προ-
ασπίσουμε και να υπερασπιστούμε τον Νόμο και 
την ομαλή Δημοκρατική Πορεία του Συλλόγου 
μας προς Εκλογές, διασφαλίζοντας αδιάβλητες 

και διαφανείς διαδικασίες. Και επισημαίνουμε 
για μια ακόμα φορά: αυτοί που διέσπασαν το Δη-
μοκρατικό Χώρο, τορπιλίζοντας την ενότητά του, 
είναι νεροκουβαλητές της λογικής της αδράνειας 
και της στασιμότητας και δεν παύουμε να το τονί-
ζουμε ότι είναι οι «Πηλιογούσηδες» της Ιστορίας. 

Αν χρειαστεί θα επανέλθουμε με διευθύνσεις και 
ονόματα. 

Για τον Π.Σ.Σ.Τ.Ο. ΟΤΕ 
ΝΊΚΟΣ ΚΟΥΝΑΣ Πρόεδρος ΔΣ.
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Κι επ΄ αυτής της σκέψης γεννάται ο προβλη-
ματισμός προτίμησης κι εμμονής στους πρώ-
ην, που ήταν αιτία να χαθούν τουλάχιστον 20 
χρόνια..., ή ο προβληματισμός για επιλογή και 
προτίμηση στους νέους, που ξέρουν, θέλουν 
και μπορούν.

Με αυτές τις απλές σκέψεις, δεν είναι δυνατόν 
να μην ερωτήσουμε και να μην διερωτηθούμε: 
1.  Ποια οργανωτική συνεργασία και αλληλοενη-

μέρωση υπήρχε μεταξύ Κέντρου και Περιφέ-
ρειας...;;;

2.  Τι προσέφερε στην ευρύτατη κοινωνία των συ-
ναδέλφων μας ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙ-
ΡΙΣΜΟΣ...., πλην της αλληλοεξυπηρέτησης μιας 
μικρής ομάδας στελεχών της Διοίκησης του 
Κέντρου...;;;

3.  Ο περιβόητος ΟΠΑΚΕ..., σε ποιους προσέφερε 
άνεση διακοπών..., με ποιές προϋποθέσεις και 
με ποια σειρά προτίμησης ή επιλογής...;;; 

  Ποια η συμμετοχή του Συλλόγου μας, στην Δι-
οίκησή του...;;; 

4. Μήπως δεν είναι κραυγαλέα η απουσία ενός 

γραφείου ενημέρωσης, στήριξης κι υποστήριξης 
των συναδέλφων της Περιφέρειας, οι οποίοι δεν 
έχουν την πολυτέλεια της εγγύτητας στην πρω-
τεύουσα, για θέματα ασφαλιστικά και συνταξιου-
χικά...;;;
5.  Μήπως τα γραφεία της Διοίκησης, δεν έχουν 

ανάγκη ανακαίνισης κι ανανέωσης...;;; Έγινε 
κάποια σχετική μελέτη...;;;

Όλα τα παραπάνω και πολλά άλλα στα οποία ο 
οποιοσδήποτε καλοπροαίρετα θα μπορούσε να 
αναφερθεί, θυμίζουν τους αιώνιους φοιτητές που 
πετάνε την μελέτη των μαθημάτων τους από την 
μια εξεταστική στην επόμενη..., και στο τέλος ζη-
τούν την κατανόηση γονέων και κηδεμόνων επει-
δή κατέληξαν μετά από πολλά χρόνια στο θρανίο 
να μην έχουν την δυνατότητα να επιδείξουν κά-
ποια πρόοδο στις σπουδές τους...!!! 

Τώρα είναι η ώρα!!!  
Δώστε στους ικανούς την δυνατότητα 

να απογειώσουν τον Σύλλογό μας!

Αντώνης Σεργιάννης

Πριν από την κάλπη
Μερικές σκόρπιες και καλοπροαίρετες σκέψεις 

Σήμερα την 29/08/2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 συνήλθε η ΚΕΦΕ παρόντων όλων των μελών 
της
Συζήτησε και αποφάσισε:
Έκανε αποδεκτή την παραίτηση του προέδρου της Κ.ΕΦ.Ε. Αθανασίου Καραμπιτσάκου.
Κλήθηκε το αναπληρωματικό μέλος βάση της δικαστικής απόφασης 1138/2019 Παναγιώτου Παρίσης 
(Πάρι). 
Αναπλήρωσε μετά από μυστική ψηφοφορία την θέση του προέδρου. Πρόεδρος αναδείχτηκε ο ΚΕΣΙ-
ΜΗΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ο οποίος έλαβε 7 ψήφους. 
Η Κ.ΕΦ.Ε. θα δέχεται τυχόν ενστάσεις που θα υποβληθούν σχετικά με τις υποψηφιότητες έως 
τις 5/9/2019 και ωρα 14:00
Το παρόν να σταλεί σε όλες της Π.ΕΦ.Ε. 
Να αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων 
Στην ιστοσελίδα του συλλόγου 
Στην εφημερίδα του συλλόγου 

Μετά την παραίτηση, για προσωπικούς λόγους, του Προέδρου της ΚΕΦΕ, Αθανασίου Καραμπιτσάκου, συνήλθαν σε έκτακτη συνεδρία τα 
υπόλοιπα μέλη της και αφού έκαναν αποδεκτή την επίμαχη παραίτηση ομόφωνα προσκάλεσαν το αναπληρωματικό μέλος και συγκρο-

τήθηκε σε σώμα η νέα επιτροπή, σύμφωνα με το παρακάτω πρακτικό Νο 12.

Κ Ε Ν Τ Ρ Ί Κ Η  Ε Φ Ο Ρ Ε Υ Τ Ί Κ Η  Ε Π Ί Τ Ρ Ο Π Η  ( Κ.ΕΦ.Ε.)
Πρακτικό Νο 12

Αναπλήρωση παραιτηθέντος Προέδρου της ΚΕΦΕ
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Κ Ε Ν Τ Ρ Ί Κ Η  Ε Φ Ο Ρ Ε Υ Τ Ί Κ Η  Ε Π Ί Τ Ρ Ο Π Η  ( Κ.ΕΦ.Ε. )
Πρακτικό Νο 11

Αναφορικά με το ζήτημα της αναστολής του δικαι-
ώματος εκλέγειν και εκλέγεσθαι των μελών που 
έχουν οφειλές στο σύλλογο (πέραν των εισφορών 
τους): 
•  ΜΑΚΡΗΣ ΣΤΕΛΊΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΊΟΥ,  

ΑΜΑ 3274104
•  ΓΊΑΤΣΊΟΣ ΑΘΑΝΑΣΊΟΣ ΤΟΥ ΒΑΊΟΥ,  

ΑΜΑ 0698537
Βάσει του Καταστατικού του Συλλόγου, άρθρο 5 πα-
ράγραφος 8 (Δικαιώματα Μελών) και άρθρο 6 παρά-
γραφος 1 (Υποχρεώσεις Μελών) δεν έχουν εκπλη-
ρώσει τις οικονομικές υποχρεώσεις τους προς τον 
Σύλλογο, σύμφωνα με την υπ αρ. ΕιρΑθ3283/2018 
(Διαδικασίας Μικροδιαφορών), και την υπ αρ. Ει-
ρΑθ2374/2017 (Τακτικής Διαδικασίας ) Τελεσίδικης 
Απόφασης αντίστοιχα. 
Μετά από γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου 
του Συλλόγου, καθώς και των δικαστικών αντιπρο-
σώπων που διορίστηκαν για την ανακήρυξη των 
υποψηφιοτήτων, η Κ.ΕΦ.Ε πήρε απόφαση κατά 
πλειοψηφία (4-3) να αποδεχθεί τις ως άνω 2 υποψη-
φιότητες. Κατά την ψηφοφορία απουσίαζε το μέλος 
της Κ.ΕΦ.Ε Γιαννούλης Βασίλειος και συμμετείχε ο 
Δικαστικός Αντιπρόσωπος. 
Όσον αφορά στις αιτήσεις υποψηφιότητας των:
•  ΟΡΦΑΝΟΣ ΤΖΑΝΟΣ ΤΟΥ ΊΩΑΝΝΗ,  

ΑΜΑ 848555
•  ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΜΊΧΑΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΊΩΤΗ, 

ΑΜΑ 1915810
•  ΚΟΜΠΟΤΗΣ ΓΕΩΡΓΊΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΊΩΤΗ, 

ΑΜΑ 1487878
•  ΡΑΠΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ ΤΟΥ ΘΕΜΊΣΤΟΚΛΗ, 

ΑΜΑ 1323977
οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι και σε άλλο σύλλογο 
συνταξιούχων κύριας ασφάλισης. Κατόπιν γνωμο-
δότησης του Νομικού Συμβούλου και των Δικαστι-
κών Αντιπροσώπων, τα ως άνω 4 μέλη ανακηρύσ-
σονται ως υποψήφιοι με κατά πλειοψηφία απόφαση 
(4-3). Κατά την ψηφοφορία απουσίαζε το μέλος της 
Κ.ΕΦ.Ε. Γιαννούλης Βασίλειος και συμμετείχε ο Δι-

καστικός Αντιπρόσωπος. 
Σχετικά με τις υποψηφιότητες των:
•  ΜΑΡΓΕΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΊΟΥ,  

ΑΜΑ 2062965
ο οποίος είχε υποβάλει αίτηση υποψηφιότητας με 
δύο παρατάξεις (Πολίτες Συνταξιούχοι Ομίλου ΟΤΕ 
& Ενωτικό Ανανεωτικό Ψηφοδέλτιο), κατόπιν αιτή-
σεως του ακυρώνει την υποψηφιότητα του με την 
παράταξη «Πολίτες Συνταξιούχοι Ομίλου ΟΤΕ».
•  ΛΕΟΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΊΟΥ  

ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΊΩΤΗ, ΑΜΑ 958951
ο οποίος είχε υποβάλει αίτηση υποψηφιότητας με 
δύο παρατάξεις (Ανυπότακτοι Συνταξιούχοι ΟΤΕ & 
Πανελλήνια Κίνηση Συνταξιούχων Ομίλου ΟΤΕ), κα-
τόπιν αιτήσεως του ακυρώνει την υποψηφιότητα του 
με την παράταξη «Ανυπότακτοι Συνταξιούχοι ΟΤΕ».
•  ΠΑΝΑΓΊΩΤΟΥ ΠΑΡΊΣΗΣ (ΠΑΡΊΣ) ΤΟΥ 

ΠΕΡΊΚΛΗ- ΊΩΑΝΝΗ, ΑΜΑ 7659243
Κατόπιν αιτήσεως του, ανακαλεί την υποψηφιότητα 
του με την παράταξη «Ενωτικό Ανανεωτικό Ψηφο-
δέλτιο Συνταξιούχων ΟΤΕ»
•  ΓΡΗΓΟΡΊΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΊΝΟΣ ΤΟΥ ΊΩΑΝΝΗ, 

ΑΜΑ 0447403
ο οποίος είχε υποβάλει αίτηση υποψηφιότητας με 
δύο παρατάξεις (Πολίτες Συνταξιούχοι Ομίλου ΟΤΕ 
& Πανελλήνια Κίνηση Συνταξιούχων Ομίλου ΟΤΕ), 
κατόπιν αιτήσεως του ακυρώνει την υποψηφιότητα 
του με την παράταξη «Πολίτες Συνταξιούχοι Ομίλου 
ΟΤΕ».
•  ΔΟΥΚΑΣ ΜΊΧΑΗΛ ΤΟΥ ΕΥΘΥΜΊΟΥ,  

ΑΜΑ 4012724
ο οποίος είχε υποβάλει αίτηση υποψηφιότητας με 
το Συνδυασμό «Ενιαίος Συνδυασμός Συνταξιούχων 
Κυκλάδων» και με ημερομηνία αιτήσεως εγγραφής 
στο Σύλλογο 02/07/2019, δεν δικαιούται υποψηφι-
ότητας. Βάσει του Καταστατικού η ημερομηνία αι-
τήσεως εγγραφής στο Σύλλογο για δικαίωμα υπο-
ψηφιότητας σε εκλογική διαδικασία, πρέπει να είναι 
μεγαλύτερη ή ίση των 6 μηνών από την καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των υποψηφιοτήτων. 

•  ΜΑΓΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ,  
ΑΜΑ 2237336

Και
•  ΜΑΛΑΒΑΖΟΣ ΝΊΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΊΟΥ, 

ΑΜΑ 1609008
οι οποίοι κατέθεσαν υποψηφιότητα με το Συνδυα-
σμό «Ενωτικό Ανανεωτικό Ψηφοδέλτιο Συνταξιού-
χων ΟΤΕ», δεν εμφανίζονται ως μέλη στην κατάστα-
ση μελών του Συλλόγου
•  ΠΑΝΟΣ ΊΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ,  

ΑΜΑ 4786800
Που είναι υποψήφιος με το Συνδυασμό «Η Θεσσα-
λονίκη» δεν εμφανίζεται ως μέλος στην κατάσταση 
μελών του Συλλόγου.
Τέλος, αναφορικά με την αίτηση υποψηφιότητας του 
•  ΔΑΡΡΑ ΣΤΑΜΑΤΊΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΊΟΥ,  

ΑΜΑ 2533224, 
εξαιρείται της εκλογικής διαδικασίας καθώς και αυ-
τός δεν εμφανίζεται ως μέλος στην κατάσταση με-
λών του Συλλόγου.

Οι ως άνω πίνακες με τα ονόματα των υποψηφίων 
που ανακηρύχθηκαν συμμετέχοντας σε παρατάξεις 
ή μεμονωμένα ψηφοδέλτια, θα αναρτηθούν στον 
Πίνακα Ανακοινώσεων του Συλλόγου, θα σταλούν 
σε όλες τις Περιφερειακές Εφορευτικές Επιτροπές 
προς ενημέρωση των ενδιαφερομένων, θα αναρ-
τηθούν στην επίσημη ιστοσελίδα του Συλλόγου και 
τέλος θα δημοσιευθούν στην εφημερίδα του Συλλό-
γου.

ΤΑ ΜΕΛΗ: 
ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
ΚΕΣΙΜΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΜΠΙΡΑΚΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΠΑΠΑΦΡΑΤΖΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΟΊ ΔΊΚ. ΑΝΤΊΠΡΟΣΩΠΟΊ: 
ΑΝΝΑ ΖΟΥΡΝΑΤΖΗ  
(ΑΜΔΣΑ 26072)

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΠΑΝΟΣ  
(ΑΜΔΣΑ26415)

Η Κ.ΕΦ.Ε. στις 02 Αυγούστου 2019 συνεδρίασε παρόντων όλων των μελών της, και ολοκλήρωσε τον έλεγχο όλων των 
υποβληθεισών αιτήσεων υποψηφιοτήτων, για όλα τα όργανα του Συλλόγου, Κεντρικά και Περιφερειακά. Προέβει δε, 
με τη σύνταξη του Πρακτικού Νο 11 στην ανακήρυξη όλων των υποψηφίων που περιλαμβάνονται σε παραταξιακά ή/και 
μεμονωμένα ψηφοδέλτια. 

ΧΡΗΣΤΊΚΗ  
ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, οι 

Για έγκυρη, έγκαιρη,  επί-
καιρη, αντικειμενική και 
άμεση ενημέρωση σας συ-
νιστούμε να επισκέπτεστε 
συχνά την ιστοσελίδα του 
συλλόγου μας, η οποία ενη-
μερώνεται ανελλιπώς, στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση:  
WWW.PSSOTE.gr

Νίκος Κούνας, 
Πρόεδρος ΔΣ

Παράσταση-διαμαρτυρία
Είμαστε Συνταξιούχοι ΟΤΕ, συμβάλαμε τα μέγιστα στη γιγάντωση του και στη σημερινή κυριαρχία του.

ΑΠΑΊΤΟΥΜΕ: 
Προς: COSMOTE 
Account Manager
Τμήμα Πωλήσεων SME Accounts Area B
Δ/νση Πωλήσεων Επιχειρησιακών & 
Μικρομεσαίων Πελατών
Υπόψη κας Λαγού

Μετά την συνάντησή μας στα γραφεία 
μας με  την ευκαιρία λήξης του προ-
γράμματος κινητών, που αφορούσε τα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του 
συλλόγου μας και λαμβάνοντας υπόψη:
1. Ότι το πρόγραμμα ΟΤΕ double play 

24 απεριόριστα plus (25€/μήνα) για συ-
νταξιούχους ΟΤΕ έχει γίνει ασύμφορο 
για τα μέλη μας από φθηνότερα προ-
γράμματα των ανταγωνιστών σας.
2. Ότι το ίδιο ισχύει και με την έκπτωση 
του 30% του παγίου σε μία τηλεφωνι-
κή σύνδεση  κινητής τηλεφωνίας για τα 
μέλη μας.
3. Ότι εκπροσωπούμε 32.000 μέλη και 
άλλες τόσες περίπου οικογένειες, τα 
οποία μέλη έχουν συνδράμει τα μέγιστα 
τόσο στην ίδρυση όσο και την ανάπτυξη 
της COSMOTE.

Παρακαλούμε να δημιουργήσετε άμε-
σα νέα προγράμματα για τα μέλη μας, 
τα οποία να είναι ανταγωνιστικά προς  
εκείνα των άλλων εταιρειών, προκει-
μένου να μην οδηγούνται τα μέλη μας 
εκτός COSMOTE, και να μας ενημερώ-
σετε σχετικά. 
Είμαστε στη διάθεσή σας για περισσό-
τερες διευκρινίσεις και ανταλλαγή από-
ψεων.



των συνταξιούχων  ΟΤΕ
Η ΦΩΝΗ
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Eκλογικά - Παρατάξεις

1. ΑΓΩΝΊΣΤΊΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΊΑ
Για το Διοικητικό Συμβούλιο  

(Εκτελεστική Επιτροπή)
1. ΚΟΝΤΟΒΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
2. ΝΤΑΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
3. ΤΣΙΟΓΚΑΣ ΙΩΣΗΦ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

Για την Κεντρική Ελεγκτική Επιτροπή
ΚΑΝΕΝΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ

Για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση
1. ΚΟΝΤΟΒΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
2. ΝΤΑΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
3. ΤΣΙΟΓΚΑΣ ΙΩΣΗΦ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

2. ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΊ ΣΥΝΤΑΞΊΟΥΧΟΊ 
ΟΤΕ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  
(Εκτελεστική Επιτροπή)

1. ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ
2. ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
3. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
4. ΓΛΥΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
5. ΔΟΥΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
6. ΖΗΚΙΔΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΤΙΜΟΛΕΩΝ
7. ΚΑΤΣΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8. ΛΑΜΠΡΟΥ ΘΑΝΑΣΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
9. ΜΠΟΥΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

10. ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΝΙΚΗΤΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
11. ΡΑΠΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
12. ΣΙΑΧΑΜΗΣ ΗΛΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
13. ΣΙΔΕΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
14. ΤΣΑΓΚΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΗΡΑΚΛΗΣ
15. ΥΠΕΡΗΦΑΝΙΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

Για την Κεντρική Ελεγκτική Επιτροπή
ΚΑΝΕΝΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ

Για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση
1. ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ
2. ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
3 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
4. ΓΛΥΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
5. ΔΟΥΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
6. ΖΗΚΙΔΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΤΙΜΟΛΕΩΝ
7. ΚΑΤΣΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8. ΛΑΜΠΡΟΥ ΘΑΝΑΣΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
9. ΜΠΟΥΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

10. ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΝΙΚΗΤΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
11. ΡΑΠΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
12. ΣΙΑΧΑΜΗΣ ΗΛΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
13. ΣΙΔΕΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
14. ΤΣΑΓΚΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΗΡΑΚΛΗΣ
15. ΥΠΕΡΗΦΑΝΙΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

3. Δ.Α.Κ.Ε. 
Συνταξιούχων Ομίλου Ο.Τ.Ε.  

(Δύναμη Αλήθειας Και Εμπιστοσύνης)

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  
(Εκτελεστική Επιτροπή)

1. ΑΓΟΡΓΙΑΝΙΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
2. ΒΑΖΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ
3. ΒΕΛΒΙΤΣΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΛΕΟΜΕΝΗΣ
4. ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
5. ΓΕΡΑΣΙΜΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΝΙΚΗ) ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
6. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
7. ΓΕΩΡΓΟΥΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
9. ΚΑΤΣΙΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

10. ΛΑΓΙΑΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
11. ΛΑΓΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
12. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
13. ΜΠΑΣΔΕΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
14. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑ
15. ΠΑΤΑΤΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Για την Κεντρική Ελεγκτική Επιτροπή
1. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΟΣ ΠΟΛΥΖΩΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
2. ΔΙΑΚΟΥΜΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3. ΖΟΡΜΠΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
4. ΚΟΚΚΟΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
5. ΛΟΓΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
6. ΣΚΟΝΔΡΑΣ ΒΥΤΑΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση
1. ΑΓΟΡΓΙΑΝΙΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
2. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΟΣ ΠΟΛΥΖΩΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
3. ΒΑΖΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ
4. ΒΕΛΒΙΤΣΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΛΕΟΜΕΝΗΣ
5. ΒΙΛΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
6. ΒΛΑΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
7. ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
8. ΓΕΡΑΣΙΜΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΝΙΚΗ) ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
9. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

10. ΓΕΩΡΓΟΥΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
11. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
12. ΓΙΤΣΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
13. ΓΚΕΚΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
14. ΓΚΙΩΚΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
15. ΔΙΑΚΟΥΜΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
16. ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΑΡΙΝΟΣ
17. ΖΟΡΜΠΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
18. ΚΑΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ
19. ΚΑΤΣΙΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
20. ΚΛΙΝΤΗΡΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
21. ΚΟΚΚΟΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
22. ΚΟΤΣΑΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
23.  ΚΟΥΜΠΟΥΓΙΑΝΝΗΣ  

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ-ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
24. ΛΑΓΙΑΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
25. ΛΑΓΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
26. ΛΑΣΑΝΙΑΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
27. ΛΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ
28. ΛΟΓΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
29. ΜΑΚΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
30. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
31. ΜΠΑΛΟΜΟΥΤΣΟΥΝΟΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
32. ΜΠΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

33. ΜΠΑΣΔΕΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
34. ΜΠΟΥΡΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
35. ΠΑΝΔΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
36. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑ
37. ΠΑΠΑΣΑΒΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
38. ΠΑΤΑΤΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
39. ΠΑΠΟΥΛΙΑ ΣΟΦΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ
40. ΠΕΛΕΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
41. ΠΛΥΜΕΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
42. ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
43. ΠΟΥΡΝΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
44. ΣΚΟΝΔΡΑΣ ΒΥΤΑΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
45. ΣΤΑΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
46. ΦΑΚΟΥΡΕΛΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
47. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ ΦΑΙΔΩΝ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ
48. ΦΛΩΡΑΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
49. ΦΟΥΡΓΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
50. ΦΩΤΟΔΗΜΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
51. ΧΑΧΑΜΠΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

4. ΕΝΊΑΊΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΊΟ 
ΣΥΝΤΑΞΊΟΥΧΩΝ ΟΜΊΛΟΥ ΟΤΕ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  
(Εκτελεστική Επιτροπή) 

1. ΑΝΑΣΤΑΣΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
2. ΑΡΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
3. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΙΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
4. ΖΩΝΤΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
5. ΙΑΤΡΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΝΑΠΟΛΕΩΝ
6. ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
7. ΚΑΛΛΙΑΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
8. ΚΑΛΟΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
9. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

10. ΚΑΤΣΙΑΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ
11. ΚΟΤΣΟΧΕΙΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΕΤΡΟΥ
12. ΚΟΥΖΟΥΠΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΜΗΝΑΣ
13. ΛΑΖΑΡΗ-ΤΣΑΚΩΝΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑ (ΣΟΝΙΑ) ΙΩΑΝΝΗΣ
14. ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
15. ΜΑΚΡΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
16. ΜΑΡΙΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ
17. ΜΕΡΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
18. ΜΠΑΛΩΜΕΝΟΣ ΛΟΥΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
19. ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
20. ΜΠΟΥΡΧΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
21. ΝΙΚΟΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
22. ΣΙΓΑΣ ΗΛΙΑΣ ΧΡΙΣΤΟΣ
23. ΣΥΝΔΟΥΚΑ ΜΑΤΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛ
24. ΦΩΤΕΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

Για την Κεντρική Ελεγκτική Επιτροπή
1. ΔΕΣΠΟΤΟΥ ΕΛΛΗ-ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΙΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
3. ΚΑΛΟΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
4. ΚΕΦΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
5. ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΩΝ/ΝΟΣ
6. ΣΧΙΝΑΣ ΦΛΩΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
7. ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
8. ΧΥΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΙΛΑΡΕΤΟΣ

Για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση 
1. ΑΛΙΦΡΑΓΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΣ
2. ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ
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3. ΑΝΑΣΤΑΣΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
4. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΟΦΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
5. ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ
6. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
7. ΑΡΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
8. ΑΥΓΟΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
9. ΒΕΛΙΑΝΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

10. ΒΕΡΓΕΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
11. ΒΛΑΧΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
12. ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
13. ΒΡΑΧΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΝΕΑΡΧΟΣ
14. ΓΑΙΤΑΝΑΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
15. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
16. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
17. ΓΕΩΡΓΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
18. ΓΙΑΜΑΡΕΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
19. ΓΚΡΙΤΖΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
20. ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
21. ΔΑΡΔΑΜΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
22. ΔΕΣΠΟΤΟΥ ΕΛΛΗ-ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
23. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΙΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
24. ΔΙΑΚΙΔΗΣ-ΔΙΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
25. ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
26. ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΑΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
27. ΖΕΡΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
28. ΖΙΑΒΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
29. ΖΩΝΤΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
30. ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
31. ΙΑΤΡΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΝΑΠΟΛΕΩΝ
32. ΚΑΓΙΑΜΠΙΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
33. ΚΑΖΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
34. ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
35. ΚΑΛΛΙΑΝΙΩΤΗ ΑΓΓΕΛΑ ΣΑΒΒΑΣ
36. ΚΑΛΛΙΑΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
37. ΚΑΛΟΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
38. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
39. ΚΑΠΕΛΙΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
40. ΚΑΠΛΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
41. ΚΑΠΝΙΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΑΝΔΡΕΑΣ ΦΩΤΙΟΣ
42. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
43. ΚΑΤΣΙΑΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ
44. ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΤΡΥΦΩΝΑΣ
45. ΚΕΚΑΚΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ
46. ΚΕΛΕΜΕΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
47. ΚΕΦΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
48. ΚΕΧΑΓΙΑ ΕΥΘΗΜΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
49. ΚΟΝΤΑΚΤΣΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΗΛΙΑΣ
50. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
51. ΚΟΡΕΝΤΖΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
52. ΚΟΣΜΕΤΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ
53. ΚΟΤΣΟΧΕΙΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΕΤΡΟΥ
54. ΚΟΥΖΟΥΠΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΜΗΝΑΣ
55. ΚΟΥΣΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥ
56. ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
57. ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
58. ΛΑΓΓΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
59. ΛΑΖΑΡΗ-ΤΣΑΚΩΝΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑ (ΣΟΝΙΑ) ΙΩΑΝΝΗΣ
60. ΛΑΖΟΓΕΩΡΓΟΣ ΗΛΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
61. ΛΕΠΤΟΚΑΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΥΛΟΣ
62. ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
63. ΛΥΜΠΕΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
64. ΜΑΖΑΡΑΚΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
65. ΜΑΚΡΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
66. ΜΑΛΛΙΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
67. ΜΑΜΑΛΟΥΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
68. ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΛΟΥΚΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
69. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΝΟΥΣΗΣ
70. ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

71. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
72. ΜΑΡΓΕΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
73. ΜΑΡΙΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ
74. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
75. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
76. ΜΕΡΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
77. ΜΟΡΦΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
78. ΜΟΣΧΟΒΑΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
79. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
80. ΜΠΑΚΟΥΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝ/ΝΟΣ
81. ΜΠΑΛΑΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
82. ΜΠΑΛΩΜΕΝΟΣ ΛΟΥΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
83. ΜΠΕΣΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
84. ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
85. ΜΠΟΥΡΧΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
86. ΜΥΡΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
87. ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
88. ΝΕΣΤΟΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
89. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
90. ΝΙΚΟΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
91. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
92. ΠΑΓΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
93. ΠΑΓΩΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ
94. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΔΑΜ
95. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
96. ΠΑΝΟΥΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΕΙΔΙΑΣ
97. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΕΟΚΛΗΣ
98. ΠΑΠΑΧΑΤΖΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
99. ΠΑΤΕΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ

100. ΠΑΤΣΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
101. ΡΑΔΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
102. ΣΑΜΟΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ
103. ΣΑΡΡΗΣ ΚΟΣΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
104. ΣΙΑΧΟΥ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
105. ΣΙΓΑΣ ΗΛΙΑΣ ΧΡΙΣΤΟΣ
106. ΣΙΜΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΘΩΜΑΣ
107. ΣΚΟΥΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
108. ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΩΝ/ΝΟΣ
109. ΣΥΝΔΟΥΚΑ ΜΑΤΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛ
110. ΣΧΙΝΑΣ ΦΛΩΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
111. ΤΖΩΡΤΖΑΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
112. ΤΟΜΑΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
113. ΤΡΙΑΛΩΝΗ ΧΡΥΣΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
114. ΤΣΑΦΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
115. ΤΣΙΔΗΜΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
116. ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
117. ΦΡΑΤΖΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
118. ΦΩΤΕΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
119. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
120. ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
121. ΧΥΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΙΛΑΡΕΤΟΣ
122. ΨΥΧΟΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

5. ΕΝΩΤΊΚΟ ΑΝΑΝΕΩΤΊΚΟ 
ΨΗΦΟΔΕΛΤΊΟΣΥΝΤΑΞΊΟΥΧΩΝ ΟΤΕ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  
(Εκτελεστική Επιτροπή) 

1. ΑΙΒΑΖΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
2. ΑΝΕΣΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
3. ΒΕΚΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ (ΠΟΠΗ) ΚΩΝ/ΝΟΣ
4. ΒΛΑΧΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
5. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
6. ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
7. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
8. ΔΗΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
9. ΚΑΡΑΜΠΙΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

10. ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

11. ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
12. ΜΑΡΓΕΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
13. ΜΕΙΔΑΝΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
14. ΝΙΚΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
15. ΟΡΦΑΝΟΣ ΤΖΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
16. ΠΑΣΧΑΛΙΩΡΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ
17. ΣΙΔΕΡΑ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
18. ΤΟΔΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
19. ΤΣΟΠΕΛΑΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ (ΜΑΚΗΣ) ΧΡΗΣΤΟΣ
20. ΦΑΡΜΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
21. ΦΙΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
22. ΧΑΤΖΗΣΤΑΘΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΒΑΣΙΛΗΣ

Για την Κεντρική Ελεγκτική Επιτροπή 
1. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΜΑΖΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
3. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ ΧΡΗΣΤΟΣ

Για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση
1. ΑΙΒΑΖΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
2. ΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ (ΝΑΣΟΣ) ΣΟΛΩΝ
3. ΑΝΕΣΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
4. ΒΑΡΑΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
5. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
6. ΒΕΚΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ (ΠΟΠΗ) ΚΩΝ/ΝΟΣ
7. ΒΕΡΒΙΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΩΝ/ΝΟΣ
8. ΒΛΑΧΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
9. ΒΛΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΗΛΙΑΣ

10. ΓΑΛΑΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
11. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
12. ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
13. ΓΙΑΤΣΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΙΟΣ
14. ΓΚΕΡΕΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
15. ΓΚΟΡΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
16. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
17. ΔΗΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
18. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
19. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
20. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
21. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΟΛΓΑ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
22. ΚΑΡΑΜΠΙΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
23. ΚΟΙΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
24. ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
25. ΚΟΜΠΟΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
26. ΚΟΥΣΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
27. ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
28. ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
29. ΚΟΨΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
30. ΛΙΑΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
31. ΛΥΚΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
32. ΜΑΖΙΩΤΗΣ ΚΩΣΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
33. ΜΑΚΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
34. ΜΑΡΓΕΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
35. ΜΑΡΚΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ
36. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ ΧΡΗΣΤΟΣ
37. ΜΕΙΔΑΝΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
38. ΜΕΡΕΝΤΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΚΑΙΤΗ) ΣΩΤΗΡΙΟΣ
39. ΜΠΟΛΑΝΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
40. ΝΙΚΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
41. ΟΡΦΑΝΟΣ ΤΖΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
42. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
43. ΠΑΠΑΓΙΑΛΙΑΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
44. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
45. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
46. ΠΑΣΧΑΛΙΩΡΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ
47. ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
48. ΠΟΥΛΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
49. ΣΙΔΕΡΑ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
50. ΣΟΥΚΕΡΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
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51. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
52. ΣΤΑΜΑΤΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
53. ΤΑΓΚΑΛΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
54. ΤΑΣΟΥΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
55. ΤΟΔΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
56. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
57. ΤΣΟΠΕΛΑΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ (ΜΑΚΗΣ) ΧΡΗΣΤΟΣ
58. ΥΦΑΝΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
59. ΦΑΡΜΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
60. ΦΙΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
61. ΧΑΤΖΗΣΤΑΘΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΒΑΣΙΛΗΣ
62. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

6. ΠΑΝΕΛΛΗΝΊΑ ΚΊΝΗΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΊΟΥΧΩΝ ΟΜΊΛΟΥ ΟΤΕ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  
(Εκτελεστική Επιτροπή)

1. ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
2. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
3. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
4. ΑΡΩΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
5. ΒΑΓΙΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
6. ΒΑΡΚΑΡΟΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ
7. ΒΑΡΣΑΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
8. ΒΑΧΑΒΙΩΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
9. ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

10 ΓΑΒΑΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
11 ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΚΩΣΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
12 ΔΑΜΑΣΙΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
13 ΔΑΦΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
14 ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
15 ΚΑΝΤΕΡΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
16 ΚΑΣΕΛΙΜΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
17 ΚΑΤΣΟΥΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
18 ΚΟΝΤΙΖΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
19 ΚΟΡΡΕΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
20 ΚΟΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
21 ΚΟΥΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
23 ΛΑΖΑΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΟΣ
24 ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
25 ΜΑΛΙΝΔΡΕΤΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ
26 ΜΑΝΤΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
27 ΜΠΙΤΣΑΒΑΣ ΘΩΜΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
28 ΝΤΕΒΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
29 ΞΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
30 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
31 ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
32 ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
33 ΠΙΛΑΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
34 ΡΕΒΕΛΑ ΠΑΝΩΡΑΙΑ ΧΡΗΣΤΟΣ
35 ΡΕΛΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
36 ΡΟΥΣΑ-ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ
37 ΣΕΡΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
38 ΣΙΔΕΡΗΣ ΛΟΥΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
39 ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
40 ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ ΛΑΜΠΡΟΣ
41 ΤΡΙΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
42 ΦΟΥΣΚΑΣ ΠΑΛΑΡΙΜΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
43 ΧΡΙΣΤΑΚΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
44 ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Για την Κεντρική Ελεγκτική Επιτροπή
1. ΑΛΗΦΡΑΓΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
2. ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
3. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
4. ΒΑΚΕΡΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
5. ΔΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
6. ΔΕΔΟΥΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

7. ΚΑΛΑΣΟΥΝΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
8. ΚΑΝΤΕΡΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
9. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

10. ΛΕΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
11. ΠΡΟΣΩΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
12. ΡΟΚΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΓΓΕΛΗΣ
13. ΡΟΥΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
14. ΡΟΥΣΣΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΡΕΣΦΟΝΤΗΣ
15. ΣΙΑΚΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
16. ΣΙΓΑΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
17. ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ ΛΑΜΠΡΟΣ
18. ΤΡΙΚΕΡΙΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ-ΠΕΤΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση 
1. ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
2. ΑΛΗΦΡΑΓΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
3. ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
4. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
5. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
6. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
7. ΑΡΩΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8. ΒΑΓΙΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
9. ΒΑΚΕΡΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ

10. ΒΑΡΚΑΡΟΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ
11. ΒΑΡΣΑΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
12 ΒΑΧΑΒΙΩΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
13. ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
14. ΓΑΒΑΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
15. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΚΩΣΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
16. ΔΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
17. ΔΑΜΑΣΙΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
18. ΔΑΦΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
19. ΔΕΔΟΥΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
20. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
21. ΚΑΛΑΣΟΥΝΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
22. ΚΑΝΤΕΡΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
23. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
24. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
25. ΚΑΣΕΛΙΜΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
26. ΚΑΤΣΟΥΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
27. ΚΟΝΤΙΖΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
28. ΚΟΡΡΕΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
29. ΚΟΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
30. ΚΟΥΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
32. ΛΑΖΑΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΟΣ
33. ΛΕΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
34. ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
35. ΜΑΛΙΝΔΡΕΤΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ
36. ΜΑΝΤΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
37. ΜΑΡΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
38. ΜΠΙΤΣΑΒΑΣ ΘΩΜΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
39. ΝΤΕΒΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
40. ΞΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
41. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
42. ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
43. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
44. ΠΙΛΑΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
45. ΠΡΟΣΩΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
46. ΡΕΒΕΛΑ ΠΑΝΩΡΑΙΑ ΧΡΗΣΤΟΣ
47. ΡΕΛΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
48. ΡΟΚΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΓΓΕΛΗΣ
49. ΡΟΥΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
50. ΡΟΥΣΑ-ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ
51. ΡΟΥΣΣΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΡΕΣΦΟΝΤΗΣ
52. ΣΕΡΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
53. ΣΙΑΚΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
54. ΣΙΓΑΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
55. ΣΙΔΕΡΗΣ ΛΟΥΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
56. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
57. ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ ΛΑΜΠΡΟΣ

58. ΤΡΙΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
59. ΤΡΙΚΕΡΙΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ-ΠΕΤΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
60. ΦΟΥΣΚΑΣ ΠΑΛΑΡΙΜΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
61. ΦΡΑΓΚΑΚΙΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
62. ΧΡΙΣΤΑΚΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
63. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

7. ΠΟΛΊΤΕΣ ΣΥΝΤΑΞΊΟΥΧΟΊ  
ΟΜΊΛΟΥ ΟΤΕ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  
(Εκτελεστική Επιτροπή)

1. ΑΝΑΓΝΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
2. ΔΑΛΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
3. ΔΑΡΔΑΝΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
4. ΚΑΛΟΓΕΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
5. ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
6. ΚΑΥΜΕΝΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
7. ΚΛΕΙΔΑΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
8. ΚΟΤΡΩΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ
9. ΚΥΛΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

10. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
11. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
12. ΠΕΤΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
13. ΤΣΙΚΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
14. ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ-ΡΟΥΣΣΟΥ ΚΑΛΛΙΡΟΗ (ΡΟΗ)   ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Για την Κεντρική Ελεγκτική Επιτροπή
1. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΩΥΣΗΣ
2. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
3. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση
1. ΑΓΓΕΛΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΑΓΙΩΤΑΤΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
3. ΑΝΑΓΝΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
4. ΒΑΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
5. ΒΙΔΙΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
6. ΒΟΥΤΣΕΛΑΚΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ
7. ΒΡΟΝΤΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
8. ΓΕΩΡΓΟΥΣΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
9. ΓΙΑΝΝΑΚΟΓΙΩΡΓΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΩΝ/ΝΟΣ

10. ΔΑΛΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
11. ΔΑΡΔΑΝΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
12. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΩΥΣΗΣ
13. ΗΛΙΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
14. ΘΑΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
15. ΚΑΛΟΓΕΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
16. ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
17. ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΧΡΗΣΤΟΣ
18. ΚΑΥΜΕΝΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
19. ΚΛΕΙΔΑΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
20. ΚΟΝΤΟΔΗΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
21. ΚΟΤΡΩΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ
22. ΚΡΑΝΙΩΤΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
23. ΚΥΛΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
24. ΚΥΤΙΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
25. ΜΑΛΑΜΟΣ ΗΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
26. ΜΕΡΚΟΥΡΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
27. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
28. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
29. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
30. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
31. ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
32. ΠΕΡΓΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
33. ΠΕΤΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
34. ΣΙΩΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
35. ΤΣΙΚΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
36. ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ- ΡΟΥΣΣΟΥ ΚΑΛΛΙΡΟΗ (ΡΟΗ)  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
37. ΧΑΛΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
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ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΊΑΣ
ΕΝΊΑΊΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΊΟ ΒΕΡΟΊΑΣ

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού 
Τμήματος

1. ΔΑΛΗΓΓΑΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
2. ΚΑΡΑΤΖΟΓΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
3. ΝΤΙΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
4. ΝΤΙΝΑΣ ΧΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
5. ΝΤΟΛΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του 
Περιφερειακού Τμήματος

1. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
2. ΚΑΡΑΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΒΕΡΚΙΟΣ
3. ΣΑΡΡΗΓΙΑΝΝΙΔΟΥ ΕΛΛΗ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΚΑΝΔΥΛΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
2. ΚΑΡΑΤΖΟΓΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
3. ΝΤΙΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΟΛΟΥ
ΕΝΊΑΊΑ ΠΑΡΑΤΑΞΗ

Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
2. ΚΑΡΑΚΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3. ΚΑΤΕΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
4. ΚΟΥΛΑΥΤΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
5. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΣ
6. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΗΛΙΑΣ
7. ΠΟΡΛΙΓΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του 
Περιφερειακού Τμήματος

1. ΒΑΛΚΑΜΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΘΕΡΑΠΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ
3. ΤΣΙΜΠΑΝΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση  του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
2. ΚΑΡΑΚΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3. ΚΑΤΕΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
4. ΚΟΥΛΑΥΤΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
5. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΣ
6. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΗΛΙΑΣ
7 ΠΟΡΛΙΓΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ  
ΘΕΣΣΑΛΊΑΣ & ΚΕΝΤΡΊΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ

Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.
1. ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
3. ΚΟΥΛΑΥΤΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

ΚΊΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΊΟΥΧΩΝ ΟΜΊΛΟΥ 
ΟΤΕ ΚΡΗΤΗΣ

Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1 ΒΛΑΧΑΚΗ-ΓΑΡΓΕΡΑΚΗ ΕΛΠΙΔΑ ΑΝΔΡΕΑΣ
2 ΒΛΗΣΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

3 ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ
4 ΚΛΑΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
6 ΜΑΡΚΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
7 ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
8 ΜΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
9 ΣΕΚΕΡΗ ΟΥΡΑΝΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

10 ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του 
Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
2. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
3. ΦΑΡΑΖΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1 ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝΝΗΣ
2 ΒΛΑΧΑΚΗ-ΓΑΡΓΕΡΑΚΗ ΕΛΠΙΔΑ ΑΝΔΡΕΑΣ
3 ΒΛΗΣΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
4 ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ
5 ΚΛΑΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
7 ΜΑΡΚΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
8 ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
9 ΜΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

10 ΠΕΥΚΙΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
11. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ ΚΡΗΤΗΣ
Κίνηση Συνταξιούχων Ομίλου ΟΤΕ Κρήτης 

Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.
1. ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
2. ΜΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3. ΑΣΗΜΕΝΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
4. ΕΡΗΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

   
Μεμονωμένος Υποψήφιος  

(Γ.Α.Σ., ΔΣ Μείζονος Περιφέρειας  
ΚΡΗΤΗΣ, Δ.Σ. Εκτελεστική Επιτροπή)

1. ΑΡΕΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΊΚΗΣ

ΠΑΡΑΤΑΞΗ Η ΘΕΣΣΑΛΟΝΊΚΗ
Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
2. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΘΩΜΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
3. ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
4. ΑΡΤΟΠΟΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
5. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
6. ΒΟΥΚΑΝΤΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
7. ΓΙΛΤΙΔΗΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
8. ΚΑΜΠΙΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
9. ΚΩΤΣΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

10. ΜΑΓΝΗΣΑΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
11. ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
12. ΠΑΠΑΔΗΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ
13. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
14. ΣΑΛΑΜΕΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
15. ΦΛΩΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
16. ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΖΗΣΗΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΚΑΝΑΚΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
2. ΚΑΡΑΔΕΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

3. ΣΑΡΑΓΛΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
2. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΘΩΜΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
3. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
4. ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
5. ΑΡΤΟΠΟΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
6. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
7. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
8. ΒΟΥΚΑΝΤΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
9. ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

10. ΓΙΑΓΚΟΥΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
11. ΓΙΛΤΙΔΗΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
12. ΖΑΙΚΟΥ-ΟΡΓΑΝΤΖΗ ΑΝΤΩΝΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
13. ΘΕΟΦΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
14. ΚΑΛΑΝΤΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΥΜΕΩΝ
15. ΚΑΛΑΠΟΤΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ
16. ΚΑΜΠΙΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
17. ΚΑΝΑΚΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
18. ΚΑΡΑΔΕΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
19. ΚΕΦΑΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
20. ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
21. ΚΥΡΑΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
22. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
23. ΚΩΤΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
24. ΜΑΓΝΗΣΑΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
25. ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
26. ΜΟΥΤΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
27. ΝΕΡΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
28. ΠΑΠΑΔΗΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ
29. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
30. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ
31. ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
32. ΠΑΠΟΥΔΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
33. ΠΑΤΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
34. ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΥΛΟΣ
35. ΡΑΠΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
36. ΣΑΒΒΑΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
37. ΣΑΛΑΜΕΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
38. ΣΑΡΑΓΛΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
39. ΣΛΙΜΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
40. ΣΤΑΜΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΑΧΙΛΛΕΥΣ
41. ΤΖΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
42. ΦΛΩΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
43. ΧΑΛΚΙΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
44. ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΖΗΣΗΣ
45. ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ 
ΚΕΝΤΡΊΚΗΣ & ΔΥΤΊΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΊΑΣ

Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.
1. ΒΟΥΚΑΝΤΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
2. ΚΑΛΑΠΟΤΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ
3. ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΖΗΣΗΣ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΊΩΑΝΝΊΝΩΝ
ΣΥΣΠΕΊΡΩΣΗ

Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ ΣΤΑΥΡΟΣ
2. ΓΙΩΤΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3. ΓΩΓΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΧΡΗΣΤΟΣ
4. ΜΑΝΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
5. ΜΟΥΣΤΑΚΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
6. ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
7. ΡΕΝΤΖΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ

ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
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8. ΣΤΑΣΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
9. ΤΖΙΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

10. ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΘΩΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΦΙΛΟΣ ΗΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
2. ΧΟΥΛΙΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1 ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ ΣΤΑΥΡΟΣ
2 ΓΙΩΤΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3 ΓΩΓΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΧΡΗΣΤΟΣ
4 ΜΑΝΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
5 ΜΟΥΣΤΑΚΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
6 ΜΠΟΓΟΣΙΑΝ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΑΜΨΩΝ
7 ΜΠΟΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
8 ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
9 ΡΕΝΤΖΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ

10 ΣΤΑΣΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
11 ΤΖΙΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
12 ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΘΩΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
13 ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΑΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΥ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ ΗΠΕΊΡΟΥ
1. Παράταξη ΣΥΣΠΕΊΡΩΣΗ
Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.

1. ΜΟΥΣΤΑΚΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
2. ΜΠΟΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
3. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΊΩΑΝΝΊΝΩΝ

ΕΝΊΑΊΟ - ΕΝΩΤΊΚΟ
Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΓΟΥΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
2. ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
3. ΚΑΛΥΒΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
4. ΚΑΡΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
5. ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΩΝ/ΝΟΣ
6. ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
7. ΝΤΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΒΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
2. ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
3. ΠΑΝΑΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
4. ΠΑΤΕΡΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΓΑΤΣΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΓΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΗΡΑΚΛΗΣ
3. ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
4. ΖΗΚΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
5. ΘΩΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
6. ΛΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
7. ΜΑΥΡΟΔΗΜΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
8. ΜΙΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
9. ΜΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

10. ΝΙΚΟΛΑΟΥ-ΛΕΟΝΤΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΩΝ/ΝΟΣ
11. ΝΤΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ
12. ΠΑΠΠΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
13. ΤΣΩΝΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ ΗΠΕΊΡΟΥ
Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.

1. ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΜΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΨΗΦΟΔΕΛΤΊΟ ΣΥΝΤΑΞΊΟΥΧΩΝ 

ΟΜΊΛΟΥ ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ - ΔΡΑΜΑΣ
Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
2. ΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
3. ΖΑΡΚΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
4. ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ
5. ΣΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
6. ΤΕΚΕΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ
2. ΓΟΥΝΑΡΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
3. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
2. ΖΑΡΚΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
3. ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ
4. ΣΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
5. ΧΟΡΟΖΙΔΗΣΙΟΡΔΑΝΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ  
ΑΝΑΤΟΛΊΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΊΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.
1. ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ
2. ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
3. ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Μεμονωμένος Υποψήφιος (Γ.Α.Σ, Δ.Σ. Μείζονος 
Περιφέρειας ΑΝΑΤΟΛΊΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΊΑΣ & 

ΘΡΑΚΗΣ, Δ.Σ. Περιφ. Τμήματος)
1. ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΜΕΣΣΗΝΊΑΣ
Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
2. ΖΑΖΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
3. ΚΟΥΜΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
4. ΚΟΥΤΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
5. ΚΡΑΝΙΔΙΩΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
6. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
7. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΒΑΛΣΑΜΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
2. ΓΕΩΡΓΙΤΣΕΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
3. ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΚΟΥΜΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
2. ΚΡΑΝΙΔΙΩΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
3. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
4. ΣΚΛΗΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
5. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ  
ΑΝΑΤΟΛΊΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΗΣΟΥ  

Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.
1. ΚΟΥΒΑΒΑ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ
2. ΜΠΑΣΔΕΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
3. ΠΟΤΑΓΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Μεμονωμένος Υποψήφιος για το Δ.Σ.

1. ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΣΥΝΤΑΞΊΟΥΧΟΊ ΟΤΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΚΑΡΑΤΖΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΛΟΥΒΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ
3. ΜΑΚΑΝΤΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
4. ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ
5. ΜΠΑΛΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ
6. ΤΖΙΟΒΑΡΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
2. ΚΙΚΙΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
3. ΤΡΙΒΥΖΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΛΟΥΒΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ
2. ΜΑΚΑΝΤΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
3. ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ ΗΠΕΊΡΟΥ
1. Παράταξη ΣΥΣΠΕΊΡΩΣΗ
Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.

1. ΜΟΥΣΤΑΚΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
2. ΜΠΟΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
3. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2. Παράταξη ΕΝΊΑΊΟ ΕΝΩΤΊΚΟ
Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.

1. ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΜΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΖΑΝΗΣ
ΟΛΟΊ ΜΑΖΊ ΕΝΩΜΕΝΟΊ
Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΒΟΓΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
2. ΔΑΔΑΜΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΡΙΣΙΟΣ
3. ΔΗΜΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
4. ΖΑΝΔΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΘΩΜΑΣ
5. ΚΑΛΑΜΠΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
6. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
7. ΣΕΡΕΓΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ
8. ΤΣΙΤΣΙΩΚΑΣ ΧΑΡΙΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
9. ΧΑΡΙΣΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΛΕΞΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
2. ΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
3. ΛΙΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική  
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΖΑΝΔΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΘΩΜΑΣ
2. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
3. ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
4. ΤΣΙΤΣΙΩΚΑΣ ΧΑΡΙΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
5. ΦΟΥΔΟΥΛΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ  
ΚΕΝΤΡΊΚΗΣ & ΔΥΤΊΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΊΑΣ

Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.
1. ΒΟΓΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
2. ΚΑΛΑΜΠΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
3. ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
4. ΣΕΡΕΓΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ
5. ΧΑΡΙΣΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
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Eκλογικά - Παρατάξεις

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΕΝΊΑΊΟ 
ΨΗΦΟΔΕΛΤΊΟ ΘΡΑΚΗΣ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΘΕΟΛΟΓΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3. ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
4. ΜΗΤΡΟΓΛΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
5. ΜΠΑΚΙΡΤΖΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
6. ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
7. ΠΑΤΣΑΒΟΥΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του 
Περιφερειακού Τμήματος

1. ΚΑΚΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
2. ΚΑΚΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
3. ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
3. ΜΠΑΚΙΡΤΖΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
4. ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ ΑΝΑΤΟΛΊΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΊΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  

Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.
1. ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
3. ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ

   
Μεμονωμένος Υποψήφιος (Γ.Α.Σ)

1. ΚΟΥΓΙΟΥΡΟΥΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Μεμονωμένος Υποψήφιος για το Δ.Σ Μείζονος 
Περιφέρειας ΑΝΑΤΟΛΊΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΊΑΣ  

& ΘΡΑΚΗΣ
1. ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΑΜΊΑΣ 
ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΛΑΜΊΑΣ
Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΛΟΓΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΒΑΛΣΑΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
3. ΚΑΛΥΒΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
4. ΚΑΡΑΒΙΔΑ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
5. ΜΑΝΤΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
6. ΣΑΜΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
7. ΣΤΕΦΑΝΗ ΑΡΙΣΤΕΑ ΙΩΑΝΝΗΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του 
Περιφερειακού Τμήματος

1. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΛΟΥΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
2. ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
3. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
4. ΚΟΥΚΟΒΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
5. ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΒΑΛΣΑΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
2. ΚΑΛΥΒΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
3. ΚΑΡΑΒΙΔΑ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
4. ΜΑΝΤΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
5. ΜΠΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

6. ΝΕΡΟΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
7. ΣΑΜΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ ΘΕΣΣΑΛΊΑΣ & ΚΕΝΤΡΊΚΗΣ 
ΣΤΕΡΕΑΣ

Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.
1. ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
3. ΚΟΥΛΑΥΤΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΑΡΊΣΑΣ
ΕΝΊΑΊΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΊΟ 
ΣΥΝΤΑΞΊΟΥΧΩΝ ΟΤΕ
Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΛΕΓΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
3. ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
4. ΜΑΤΘΑΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
5. ΜΠΑΧΤΣΕΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝ/ΝΟΣ
6. ΠΛΑΤΑΝΗΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
7. ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
8. ΤΣΙΑΜΟΥΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του 
Περιφερειακού Τμήματος

1. ΖΕΙΜΠΕΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
2. ΦΡΑΓΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ
3. ΨΥΧΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΓΚΟΡΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
2. ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
3. ΛΕΓΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
4. ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
5. ΜΑΤΘΑΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
6. ΜΠΑΧΤΣΕΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝ/ΝΟΣ
7. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
8. ΠΛΑΤΑΝΗΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
9. ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

10. ΤΑΓΚΟΥΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
11. ΤΣΙΑΜΟΥΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ ΘΕΣΣΑΛΊΑΣ & ΚΕΝΤΡΊΚΗΣ 
ΣΤΕΡΕΑΣ  

Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.
1. ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
3. ΚΟΥΛΑΥΤΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΑΤΡΑΣ
ΕΝΊΑΊΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΣΥΝΤΑΞΊΟΥΧΩΝ ΟΤΕ
Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
2. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΙΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
3. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
4. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
5. ΖΙΓΚΗΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
6. ΠΑΛΜΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡΟΣ
7. ΠΑΣΧΑΛΗ ΕΥΛΑΜΠΙΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
8. ΡΟΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
9. ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΛΕΒΕΝΤΕΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
2. ΛΥΤΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
3. ΜΗΤΣΟΥΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
4. ΜΠΙΛΙΑΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
5. ΣΚΟΥΛΑΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος 

1. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
2. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΙΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
3. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
4. ΓΙΑΤΡΑ ΑΝΝΑ ΚΩΝ/ΝΟΣ
5. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
6. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
7. ΖΙΓΚΗΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
8. ΜΠΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
9. ΠΑΛΜΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡΟΣ

10. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥΛΑ ΚΩΝ/ΝΟΣ
11. ΠΑΣΧΑΛΗ ΕΥΛΑΜΠΙΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
12. ΡΟΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
13. ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ  
ΔΥΤΊΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ & ΔΥΤΊΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ

Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.
1. ΖΙΓΚΗΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
2. ΡΟΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
3. ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΡΟΔΟΥ
ΕΝΊΑΊΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΣΥΝΤΑΞΊΟΥΧΩΝ ΟΤΕ  

ΡΟΔΟΥ-ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΚΑΨΑΣΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
2 ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
3 ΠΑΠΑΣΗΣ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
4 ΠΟΘΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΚΑΙΟΣ
5 ΣΑΡΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
6 ΣΦΗΚΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
7 ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
2. ΚΑΣΣΑΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
3. ΠΙΖΗΜΟΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος 

1. ΚΑΨΑΣΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
2. ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
3. ΠΑΠΑΣΗΣ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
4. ΠΟΘΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΚΑΙΟΣ
5. ΣΑΡΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
6. ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ ΝΗΣΩΝ ΑΊΓΑΊΟΥ 
Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.

Ενιαίος Συνδυασμός Συνταξιούχων 
ΟΤΕ Νήσων Αιγαίου

1. ΔΕΛΗΒΕΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
2. ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
3.  ΠΑΣΒΑΝΤΗ-ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ
4. ΣΟΛΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ-ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΙΩΣΗΦ
5. ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ



των συνταξιούχων  ΟΤΕ
Η ΦΩΝΗ
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ΔΕΚΑ (Δύναμη Ευθύνης & 
Αλληλεγγύης Συνταξιούχων ΟΤΕ)

1. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΓΡΥΛΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
3. ΜΠΟΓΟΡΔΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΑΝΕΣΤΗΣ)  ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
4. ΠΑΥΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ-ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΕΝΊΑΊΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΊΟ ΣΕΡΡΩΝ

Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΓΚΟΓΚΑ ΠΑΝΤΕΛΙΤΣΑ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
2. ΖΑΠΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
3. ΚΑΛΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
4. ΚΑΜΠΟΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
5. ΚΥΡΙΑΖΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ
6. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
2. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
3. ΚΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
4. ΚΙΟΜΟΥΡΤΖΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
5. ΜΗΝΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
2. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
3. ΚΑΛΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
4. ΚΙΟΜΟΥΡΤΖΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
5. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΥΡΟΥ
ΕΝΊΑΊΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΣΥΝΤΑΞΊΟΥΧΩΝ ΟΤΕ  

ΚΥΚΛΑΔΩΝ
Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
3. ΠΕΡΡΗ ΑΡΓΥΡΩ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
4. ΣΟΛΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΙΩΣΗΦ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1 ΞΗΡΑΔΑΚΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
2 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΗΛΙΑΣ ΘΩΜΑΣ
3 ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1 ΓΚΙΟΥΖΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΟΣ
2 ΣΟΛΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΙΩΣΗΦ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ  
ΝΗΣΩΝ ΑΝΑΤΟΛΊΚΟΥ ΑΊΓΑΊΟΥ

Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.

Ενιαίος Συνδυασμός Συνταξιούχων 
ΟΤΕ Νήσων Αιγαίου

1. ΔΕΛΗΒΕΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
2. ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
3.  ΠΑΣΒΑΝΤΗ-ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ

4. ΣΟΛΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ-ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΙΩΣΗΦ
5. ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΔΕΚΑ (Δύναμη Ευθύνης & 
Αλληλεγγύης Συνταξιούχων ΟΤΕ)

1. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΓΡΥΛΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
3. ΜΠΟΓΟΡΔΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΑΝΕΣΤΗΣ)  ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
4. ΠΑΥΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ-ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΡΊΠΟΛΗΣ
ΕΝΊΑΊΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΊΟ  

ΣΥΝ/ΧΩΝ ΟΤΕ
Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΔΑΓΡΕΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
3. ΚΟΥΒΑΒΑ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ
4. ΚΟΥΣΤΕΝΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ
5. ΜΠΑΣΔΕΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
6. ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
7. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8. ΠΟΤΑΓΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
9.  ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του 
Περιφερειακού Τμήματος

1. ΔΟΥΒΗ ΜΑΡΙΑ-ΣΤΑΜΑΤΙΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
3. ΦΑΝΟΥ ΚΑΤΙΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ
4. ΦΑΤΟΥΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΔΑΓΡΕΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
3. ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
4. ΚΟΥΒΑΒΑ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ
5. ΚΟΥΣΤΕΝΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ
6. ΜΠΑΣΔΕΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
7. ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
8. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
9. ΠΕΡΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

10. ΠΟΤΑΓΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
11.  ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ  
ΑΝΑΤΟΛΊΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΗΣΟΥ 

Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.
1. ΚΟΥΒΑΒΑ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ
2. ΜΠΑΣΔΕΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
3. ΠΟΤΑΓΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Μεμονωμένος Υποψήφιος για το Δ.Σ. Μείζονος 
Περιφέρειας ΑΝΑΤΟΛΊΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΗΣΟΥ

1. ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Μεμονωμένοι Υποψήφιοι
1. ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Γ.Α.Σ.)
2. ΚΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (Γ.Α.Σ.)
3. ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

  (ΔΣ Περιφ. Τμήματος, Γ.Α.Σ., ΔΣ Μείζονος 
Περιφέρειας)

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΧΑΝΊΩΝ
ΚΊΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΊΟΥΧΩΝ  
ΟΜΊΛΟΥ ΟΤΕ ΚΡΗΤΗΣ
Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΣΗΜΕΝΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
2. ΕΡΗΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
4. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ
5. ΤΣΙΜΠΙΣΚΑΚΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΕΠΙΜΕΝΙΔΗΣ
2. ΜΑΛΙΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
3. ΠΟΛΛΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική  
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος 

1. ΑΣΗΜΕΝΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
2. ΕΡΗΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
4. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ
5. ΤΣΙΜΠΙΣΚΑΚΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ ΚΡΗΤΗΣ
Κίνηση Συνταξιούχων Ομίλου ΟΤΕ Κρήτης

Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.
1. ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
2 ΜΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3. ΑΣΗΜΕΝΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
4. ΕΡΗΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Μεμονωμένος Υποψήφιος  
(Γ.Α.Σ, ΔΣ Μείζονος Περιφέρειας ΚΡΗΤΗΣ, Δ.Σ. 

Εκτελεστική Επιτροπή)
1. ΑΡΕΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΜΥΤΊΛΗΝΗΣ

Η ΦΩΝΗ ΣΥΝΤ/ΧΩΝ ΟΤΕ  
ΜΥΤΊΛΗΝΗΣ & ΝΗΣΩΝ Β. ΑΊΓΑΊΟΥ

Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ (ΤΣΑΚΠΙΝΕΛΛΗ) ΑΝΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ
2. ΒΕΝΕΤΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
3. ΓΚΟΡΤΖΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝ
4. ΔΕΛΗΒΕΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
5. ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
6. ΠΑΣΒΑΝΤΗ-ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ

 Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή 
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΜΕΦΙΡΗΣ ΗΛΙΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
2. ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ (ΤΣΑΚΠΙΝΕΛΛΗ) ΑΝΝΑ       ΙΩΑΝΝΗΣ
2. ΒΕΝΕΤΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
3. ΔΕΛΗΒΕΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
4. ΠΑΣΒΑΝΤΗ-ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ
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ΔΕΚΑ-ΣΥΝΤΑΞΊΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 
(Δύναμη Ευθύνης & Αλληλεγγύης 

Συνταξιούχων ΟΤΕ)
Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

2. ΓΡΥΛΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

3. ΚΑΚΑΜΠΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

4. ΜΙΧΑΛΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ

5. ΜΠΟΓΟΡΔΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΑΝΕΣΤΗΣ)   ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

6. ΝΙΚΟΛΑΚΑΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

7. ΠΑΥΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ-ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ

8. ΠΙΚΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική  
Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΚΑΤΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

2. ΚΟΥΤΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

3. ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

2. ΓΡΥΛΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

3. ΚΑΚΑΜΠΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

4. ΜΙΧΑΛΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ

5. ΜΠΟΓΟΡΔΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΑΝΕΣΤΗΣ)   ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

6. ΠΑΥΛΗΣΠΑΥΛΟΣ-ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ
ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ ΝΗΣΩΝ ΑΊΓΑΊΟΥ- 

Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ

Ενιαίος Συνδυασμός Συνταξιούχων 
ΟΤΕ Νήσων Αιγαίου

1. ΔΕΛΗΒΕΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
2. ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
3. ΠΑΣΒΑΝΤΗ-ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ
4. ΣΟΛΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ-ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΙΩΣΗΦ
5. ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΔΕΚΑ (Δύναμη Ευθύνης & 
Αλληλεγγύης Συνταξιούχων ΟΤΕ)

1. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΓΡΥΛΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
3. ΜΠΟΓΟΡΔΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΑΝΕΣΤΗΣ)   ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
4. ΠΑΥΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ-ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ

ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΊΟΥ

ΕΝΩΤΊΚΗ ΚΊΝΗΣΗ
Υποψήφιοι για την Διοίκηση  
του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΛΕΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

2. ΒΑΡΦΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
3. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
4. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
5. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΒΥΡΩΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
6. ΚΛΑΥΔΙΑΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
7. ΜΠΑΡΛΑ ΕΛΕΝΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ
8. ΠΑΠΠΑ ΜΑΡΙΑ ΞΕΝΟΦΩΝ

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του 
Περιφερειακού Τμήματος

1. ΒΑΛΙΑΝΑΤΟΣ ΗΛΙΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
2. ΔΑΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
3. ΖΟΥΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
4. ΚΟΥΣΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική 
Συνέλευση του Περιφερειακού Τμήματος

1. ΑΛΕΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
2. ΒΑΡΦΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
3. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
4. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
5. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΒΥΡΩΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
6. ΜΠΑΡΛΑ ΕΛΕΝΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΜΕΊΖΩΝΑ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ  
ΔΥΤΊΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ & ΔΥΤΊΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ

Υποψήφιοι για Εκπρόσωπο στο Δ.Σ.
1. ΖΙΓΚΗΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
2. ΡΟΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
3. ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

Στις οικογένειες των θανόντων συναδέλφων και στους φίλους αυτών, το Διοικητικό Συμβούλιο  
του Συλλόγου μας, εκφράζει τα θερμά συλλυπητήριά του και εύχεται την εξ ύψους παρηγοριά. j

Στάθης Μαντάς
Έφυγε από κοντά μας στις 8 Απριλί-
ου ο ΣΤΑΘΗΣ ΜΑΝΤΑΣ ο ασυμβίβα-
στος οραματιστής και αγωνιστής, η 
πρωτοπόρα μορφή των εργαστηρί-
ων Καλλιθέας, άλλα και γενικότερα 
του κοινωνικού και πολιτικού γίγνε-
σθαι στον ΟΤΕ.

Ο ΣΤΑΘΗΣ ΜΑΝΤΑΣ με το χαμόγε-
λο στα χείλη, με επιχειρήματα, και 
πειθώ, με σεμνότητα άλλα και απο-
φασιστικότητα, με ήθος και ύφος 
μοναδικό, άνοιξε τους δρόμους της 
Αλλαγής στον ΟΤΕ, για τη δημοκρα-
τία,τη κοινωνική απελευθέρωση και 
δικαιοσύνη.

Έδωσε πολλές και δύσκολες μάχες 
στη ζωή του, με αξιοπρέπεια, με 
αντοχή και  με μοναδική δύναμη ψυ-
χής, έχοντας πάντα δίπλα του, την 
μοναδική και αξιολάτρευτη σύζυγο 
του Άννα, και τα παιδιά του, που τα 
λάτρευε και τα υπεραγαπούσε.

Όλοι όσοι είχαμε τη χαρά και τη τι-
μή,να τον γνωρίσουμε, και να συ-
μπορευτούμε μαζί του, θα τον έχου-
με για πάντα στη καρδιά, και στο 
μυαλό, για τη ο ΣΤΑΘΗΣ ΜΑΝΤΑΣ 
ήταν ο φάρος της ελπίδας, του αγώ-
να, και των οραμάτων μας.

Με ανείπωτη λύπη και πόνο ψυχής.

Στάθης Ανέστης

Δέσποινα, (Νίτσα),  
Θωμαίδου – Τριανταφύλλου

Αιφνίδια, ο Θεός την πήρε κοντά του, στις 

2-12-18. 

Το ετήσιο μνημόσυνο θα γίνει στις 30-11–

2019, ημέρα Σάββατο και περί ώρα 9.00 π.μ. 

στον Ιερό Ναό της Αγίας Βαρβάρας στην Αρ-

γυρούπολη, (κοντά στον σταθμό του ΜΕΤΡΟ).

Ο σύζυγος και οι κόρες της 

 Έρη και Ελπίδα

Κωνσταντίνος Ευαγγέλου Δημητρόπουλος
Πρόσφατα έφυγε από κοντά μας, ο αγαπητός συνάδελφος και φί-

λος Κωνσταντίνος Δημητρόπουλος. Άριστος υπάλληλος, έντιμος άν-

θρωπος, ιδανικός σύζυγος και στοργικός πατέρας. Εκφράζουμε τα 

θερμά μας συλλυπητήρια στην οικογένειά του. Αγαπητέ συνάδελφε, 

αιωνία η μνήμη σου. Θα σε θυμόμαστε πάντα.

Λουκάς Μπαλωμένος

Αριστείδης Σταθόπουλος
Πρόσφατα, έφυγε από την ζωή, ο εκλεκτός 
συνάδελφος, συμφοιτητήςς και φίλος, Αρι-
στείδης Σταθόπουλος, έντιμος άνθρωπος και 
σωστός οικογενειάρχης. Να είναι αιωνία η 
μνήμη του και ελαφρύ το χώμα της καλαμα-
τιανής γης που τον σκεπάζει.

Παναγιώτης Τσούτσιας

Νίκος Βουδούρης
Αναπάντεχα έφτυγε για τα ουράνια, ο Νίκος 
Βουδούρης. Ιδιαίτερα προσηνής προς όλους. 
Διακρινόταν για την εντιμότητα, αξιοπρέπεια, 
ακεραιόιτητα και το ήπιον του χαρακτήρος 
του. Ας είναι ελαφρύ το χώμα που τον σκέπα-
σε και η μνήμη του αιώνια.

Γιώργος Δήμου και  
οι συν αυτώ συνάδελφοι

Πέτρος Ζάχος
Προ ολίγων ημερών, έφυγε από κοντά μας ο αγαπητός συνάδελ-

φος και εξαίρετος φίλος, Πέτρος Ζάχος. Ήταν ένας έντιμος άνθρωπος, 
σεμνός, ευγενής κι αξιοπρεπής. Στην οικογένειά του, εκφράζουμε τα 
θερμά μας συλλυπητήρια κι ευχόμεθα να είναι καλά να τον θυμού-
νται...

Μ. Κασσανής 

Εκλογές 
24 Οκτωβρίου!

Συνάδελφε, με την ψήφο σου,  

δίνεις Δύναμη στο Σύλλογό 

μας
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Τώρα η συνδρομή σας / μας θα «πιάνει τόπο»
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι
Σήμερα είμαστε 30.000 μέλη και σύντομα μπορούμε να γίνουμε περισσότε-

ροι, αν το προσπαθήσουμε όλοι μας, με άμεσο αποτέλεσμα την αύξηση των 
εσόδων του συλλόγου μας.

Είναι όμως υποχρέωσή μας να προσφέρουμε στα μέλη μας κάτι παραπάνω 
από μία εφημερίδα, κάτι σημαντικό και ωφέλιμο. 

Γι’ αυτό αποφασίσαμε ομόφωνα (και το ομόφωνα σηματοδοτεί μια νέα επο-
χή) να μελετήσουμε την απόκτηση για τα μέλη μας μια χρήσιμης κάρτας «ταυ-
τότητα μέλους». 

Με αυτήν στοχεύουμε προοδευτικά σε σημαντικό ετήσιο όφελος για κάθε 
μέλος. 

Θα είναι μια κάρτα ειδικών προνομίων και εκπτώσεων σε προϊόντα και 
υπηρεσίες, με ειδική μέριμνα στο χώρο της υγείας. 

Θα είναι οικογενειακή και έτσι θα καλύπτει, εκτός από τα μέλη μας τα παιδιά 
μας και τα εγγόνια μας. 

Και το κυριότερο:
Δεν θα έχει καμία επιβάρυνση για τα μέλη μας, αφού το κόστος της θα 

φροντίσουμε να καλύπτεται από την ήδη καταβαλλόμενη μηνιαία συνδρο-
μή. Να γιατί τώρα η συνδρομή σας θα «πιάνει τόπο».

 Είναι η κάρτα που είχε επιλεχθεί το 2012-2013 αλλά δεν προχώρησε 
η εφαρμογή της. 

Σήμερα προσπαθούμε να την επαναφέρουμε απίστευτα βελτιωμένη. 

Τότε ήταν ατομική
Τώρα θα είναι οικογενειακή  

(και παιδιά και εγγόνια)
Τότε το κόστος ήταν  

1,5 ευρώ
Τώρα η αξία της θα είναι 1 (ένα) ευρώ

Τότε μιλούσαμε για διπλασι-
ασμό της συνδρομής

Τώρα θα τη χορηγήσουμε χωρίς καμία  
επιβάρυνση 

Τότε ήταν μια κάρτα υγείας 
και το όφελός της ήταν συ-

γκεκριμένο

Τώρα θα είναι μια κάρτα πολλαπλών χρήσεων 
και το ετήσιο όφελος θα είναι αυξανόμενο 

Τότε το όφελος προερχόταν 
από ιατρικές πράξεις και 
εργαστηριακές εξετάσεις

Τώρα θα επεκταθεί σε αγορές προϊόντων και 
υπηρεσιών με πολλαπλάσιο όφελος,  

αν δραστηριοποιηθούν τα Περιφερειακά Τμήμα-
τα στο γεωγραφικό τους χώρο

Τότε τη λέγαμε ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ... Τώρα θα τη λέμε ΚΑΡΤΑ ΖΩΗΣ... Και τα κα-
λύτερα έρχονται. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι
Θέλουμε να νοικοκυρέψουμε τον Σύλλογό μας. Να ανοίξουμε την αγκαλιά 

του στα μέλη μας και να ασχοληθούμε με τα δικά τους και δικά μας προβλήμα-
τα, ώστε να βάλουν και τα μέλη μας το Σύλλογό μας στην καρδιά τους.. 

Ανοίγουμε νέους ορίζοντες και βάζουμε πλώρη για έναν άλλο προορισμό. 
Δώστε μας αυτή την ευκαιρία στις εκλογές της 24ης Οκτωβρίου 2019 να την 

υλοποιήσουμε και να αλλάξουμε την πορεία του συλλόγου μας..

«Την πάσαν ελπίδα μου!...»
του Γιάννη Γ. Κασιμάτη • Εκδόσεις Δρυς

ΟΓιάννης Γ. Κασιμάτης γεννήθηκε στα Κύθηρα και ζει στην Ελλάδα. Υπήρ-
ξε ανώτατος υπάλληλος του Οργανισμού Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος 

(στον κλάδο Διοικητικού Προσωπικού) και στη διάρκεια της σταδιοδρομίας 
του διετέλεσε Προϊστάμενος διαφόρων Υπηρεσιών και Τηλεπικοινωνιακών 
Κέντρων, ενώ κατά μεγάλα χρονικά διαστήματα υπηρέτησε σε επιτελικές 
θέσεις του Οργανισμού αυτού.

Έχει δημοσιεύσει κατά καιρούς, πολλά κείμενα ιστορικού, λαογραφικού, 
λογοτεχνικού και τηλεπικοινωνιακού περιεχομένου σε αξιόλογα περιοδικά 
και εφημερίδες, καθώς και σε επίσημα έντυπα του ΟΤΕ. Κυκλοφόρησε μέ-

χρι τώρα πέντε ενδιαφέροντα δοκίμια, ένα βενετσι-
άνικο λεξικό, επτά μελέτες, ένα ιστορικό βιβλίο, μια 
Ανθολογία, μια Μονογραφία, μια Βιβλική ποίηση και 
18 ποιητικές Συλλογές. Δύο ακόμη δοκίμια βρίσκο-
νται στην οδό για το τυπογραφείο.

Είναι μέλος του Φιλολογικού Συλλόγου «Παρνασ-
σός», της Εθνικής Εταιρείας, της Ελληνικής Ονοματολογικής Εταιρείας και 
σε πολλούς άλλους λογοτεχνικούς συλλόγους και σωματεία.

Στο 12πλάσιο της βασικής σύνταξης για 20 
χρόνια ασφάλισης μπαίνει το ανώτατο όριο με 
τροπολογία της κυβέρνησης. Ποιους αφορά 
και ποιος είναι ο νέος τρόπος υπολογισμού. 

Στα 4.608 ευρώ, ήτοι το 12πλάσιο της ισχύ-
ουσας σήμερα βασικής σύνταξης για 20 έτη 
ασφάλισης, ορίζεται το πλαφόν για τις κύρι-
ες συντάξεις, όσων συνταξιοδοτήθηκαν ή θα 
συνταξιοδοτηθούν από την έναρξη ισχύος 
του νόμου Κατρούγκαλου και εφεξής.

Το πλαφόν, αφορά και τους ήδη συνταξι-
ούχους κατά την 13η Μαίου 2016 (ημερομη-
νία έναρξης του νόμου 4387/2016) για τους 
οποίους επανυπολογίστηκε η σύνταξη και δι-
απιστώθηκε αρνητική προσωπική διαφορά.

Αναλυτικά, με την διάταξη που κατατέθη-
κε κυριολεκτικά την τελευταία στιγμή, πριν 
την ψηφοφορία του πολυνομοσχεδίου, ως 
τροπολογία , προβλέπεται νέο ανώτατο όριο 
μηνιαίας κύριας σύνταξης ή συντάξεων για 
όλες τις συντάξεις γήρατος, αναπηρίας και 
θανάτου που χορηγούνται από τον ΕΦΚΑ για 
τις οποίες έχει υπολογιστεί χρόνος ασφάλι-
σης που ανάγεται σε χρονικό διάστημα μέχρι 
31/12/2016.

Το ανώτατο αυτό όριο ορίζεται στο 12πλα-
σιο της εθνικής σύνταξης που αντιστοιχεί σε 
είκοσι χρόνια ασφάλισης ( 384 X 12) δηλαδή 
4.608 μηνιαίο μικτό ποσό, το οποίο στις πε-
ριπτώσεις λήψης είτε του επιδόματος από-
λυτης αναπηρίας ή του εξωϊδρυματικού επι-
δόματος προσαυξάνεται κατά το ποσό που 
αντιστοιχεί. Όπως αναφέρεται μάλιστα στην 
εισηγητική έκθεση που συνοδεύει την τρο-
πολογία, το νέο ενιαίο ανώτατο όριο είναι 
υψηλότερο σε σχέση:

Α.  με τα ανώτατα ποσά συντάξεων που είχαν 
θεσπιστεί μεταβατικά μέχρι 31.12.2018 
με το άρθρο 13 του ν.4387/2016 για 
όσους ήταν ήδη συνταξιούχοι κατά την 
13.5.2016 και ανέρχονταν στις 2.000 
ευρώ (για μία σύνταξη) ή 3000 (για πε-
ρισσότερες συντάξεις) και

Β.  με τα ανώτατα όρια συντάξεων που 
ίσχυαν μέχρι την έναρξη εφαρμογής του 
ν.4387/2016 και τα οποία προκειμένου 
για τους μέχρι 31/12/1992 ασφαλισμέ-
νους των ειδικών ταμείων ανέρχονταν 
στο ποσό των 2773 ευρώ, για δε τους 
ασφαλισμένους του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ στο ποσό 
των 2.373,5 ευρώ.

Τέλη Σεπτεμβρίου καταβάλλονται  
οι αυξημένες συντάξεις χηρείας

Στο τέλος Σεπτεμβρίου θα λάβουν οι περίπου 60.000 δικαιού-
χοι τις αυξημένες συντάξεις χηρείας - θανάτου, καθώς οι υπηρε-
σίες του ΕΦΚΑ ήδη προχώρησαν στην απαραίτητη προσαρμογή 
του λογισμικού. Όσο για τα αναδρομικά ποσά που αντιστοιχούν 
στις αυξήσεις τεσσάρων μηνών και συγκεκριμένα στο διάστημα 
Ιουνίου - Σεπτεμβρίου 2019, κατά το οποίο ισχύει ο νέος νόμος, 
αυτά, βάσει του σχεδιασμού της διοίκησης του Ταμείου και της 
ηγεσίας του υπουργείου Εργασίας, θα καταβληθούν στο τέλος 
Οκτωβρίου. Να σημειωθεί ότι οι διατάξεις για την αύξηση των 
συντάξεων χηρείας που εκδόθηκαν με βάση τον νόμο Κατρού-
γκαλου ψηφίστηκαν στις 17 Μαΐου του 2019 από την προηγού-
μενη κυβέρνηση, υπήρξε όμως σημαντική καθυστέρηση στη 
λειτουργία του νέου λογισμικού συστήματος που απαιτείται για 
να υπολογιστούν τα νέα αυξημένα ποσά. Σε τεχνικούς λόγους, 
άλλωστε, οφείλεται και το γεγονός ότι τα αναδρομικά θα δοθούν 
ένα μήνα μετά, στο τέλος Οκτωβρίου.

Στην πράξη, οι δικαιούχοι θα λάβουν τα νέα αυξημένα ποσά 
μεταξύ 25 και 27 Σεπτεμβρίου, καθώς οι συντάξεις Οκτωβρίου 
καταβάλλονται για τους συνταξιούχους των πρώην ΟΓΑ, ΟΑΕΕ 
και ΕΤΑΑ την Τετάρτη 25 του μήνα, και για το ΙΚΑ, το Δημόσιο και 
το ΝΑΤ στις 27 Σεπτεμβρίου, ημέρα Παρασκευή.

Παράλληλα, και βάσει του νόμου και της εγκυκλίου του ΕΦΚΑ, 
από τα μέσα Μαΐου του τρέχοντος έτους έχει καταργηθεί και το 
όριο ηλικίας των 55 ετών που έθεσε ο νόμος Κατρούγκαλου. 

Μπαίνει πλαφόν 4.608 ευρώ στις συντάξεις


